A" OMAAAY
1. 270 1010 cVGTNUE AEOVOV VO TOPUGTHOETE YPOUPIKO TIC GUVUPTNOELS:

) fx)=3 f,(x)z{%}

i) f(x)=3", fxr=3+2 ko f,(x)=3"-3

iii) f(x)=3", £, (x)=3"" km f (x)=3"

iv) f(x}=3" «m f(x)=3""+l

v) g(x)=¢*, g (x)=€e?, g,(x)=¢* «xm g (x)=e*+2
i) i)

iii) & iv)




4. Na Aoete TiC 0VIGOGELC:
i) 5x2-5x+ﬁ {:1 ii) 721-4 > 7x+1
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Apa x’ —5x+6<0oxe(2.3).
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5. Na hoogiz Ta ouoTnUaTa:

. |82 =32, 4% w |3 42Y=11
L 5. 5%Y = gvl L 3 _2"=7
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. B:'hll L 32 , 4-"—'.1' 1 — {.E-!-}J_ _ E‘-l ] [Eﬁ:l P E:':J-.I.-! i Eq rE-\!-!'_-' P — E{ﬂa — El-:-'.ll.-l =
X +3 =8y +3 & 6x =8By < 3x =4y, (1.
o 5.57"=F"oF"="ox-y+1=2vy+1ox=3y, (2.
Me avTikatdacTacon TS (2) othv (1), Ppickoupe:
33y =4y Py -dy=0 5 =0y =0,
OTTOTE Qo TV (2], mpokuTTe: x=3-0=0.
Apan Auon Tou cuoTnuarec eival X =0 kal y =0,

li] Me mpooBeon kaTa pUEAN T EEITOICELY EXOULIE:
2.3 =183 =93 =3 ox=2,

OTTOTE JE AVTIKATASTACSH oTny 1" e€igoon PRIiokaupE:
3+ N1 -9=06y=].

Apan Aon Tow CLSTANaTOC Eival X =2 kal vy =1.

4. Na hooere Ta ouoTnuara:

g e =]
i) .
e".e'=e

e .a" =1 e’ =g’ K—y=0 [x= X = =1
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e g' =g° e =g?  |xX+y=2 |[x+y=2 2% =2 %=1

Apa n Aan ToL CLCTAUATOC Eival [x=y=1].

_|2*.2" =8
ii)
242 =4

QETOUME K=2" ka1 A=2", OTIOTE TO CUOTNMA YEQPETAI
[2¢.2" -8 _ [k-h=8 _ [k-(6-k}=8 [k’ +6k-8=0_ [k=2Ak=4
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o AV EK=Z2kal k= 4101 F_2ox=1 ra VY-d4doy=32.

Apd pia ALon Tow TUATAUATOS eival (X =1 kKal v =2/

o AVE=4Ka A= 2 TOTE: =4 Sx=2 ra F=D2&sy=].

Apd uia Se0TEpN ALCH TOL CUCTAUATOC EiVval X =2 Kal v =1




